



Misiunea ARTI

este aceea de a implica tinerii din România în procesul de dezvoltare socio-economică a comunităților din care fac parte.

E-mail: office@arti.ro

WEB: www.arti.ro

Cod Iban:

RO22BTRLRONCRT0441739201

C.F. 15254821

Referitor la: LICENIADA, proiect dedicat orientării școlare a elevilor din clasele a VIII-a

Asociația Română a Tinerilor cu Inițiativă, alături de Smart Mentality Association And Reciprocal Teaching (S.M.A.R.T.), Kiwanis Craiova și Centrul de Cercetare-Dezvoltare-Inovare EDUTIC, organizează sâmbătă, 8 februarie 2025, în intervalul 14:00 - 18:00, în Sala Constantin Brâncuși a Hotelului Ramada, evenimentul gratuit **LICENIADA**, dedicat elevilor, părinților și profesorilor care își doresc să descopere și să înțeleagă mai bine CUM ALEGEM SPECIALIZAREA DE LICEU POTRIVITĂ FIECĂRUIA.

Programul evenimentului include:

1. Conferința susținută de domnul prof. univ. dr. Marian Crăciun, expert în consiliere în carieră, Director al Departamentului de Consiliere și Orientare pentru Carieră (DCOC) din cadrul Universității din București și președintele Asociației Consilierilor din România (ACROM).
2. Expoziție de noi tehnologii care să îi ajute pe participanți să descopere inovațiile care transformă procesul educațional.
3. Prezentarea opțiunilor privind traseul educațional liceal în România, precum și descripția fiecărei specializări disponibile în prezent.
4. Ateliere interactive: Activități practice care să ghideze elevii în explorarea diverselor specializări liceale, precum Matematică-Informatică, Științele Naturii, Filologie, Științe Sociale, Servicii - Comerț.

Toți elevii de clasa a VIII-a, participanți la eveniment, vor putea beneficia de sesiuni gratuite de testare și orientare școlară, oferite de specialiștii ARTI. Fiecare elev va beneficia de un voucher, valabil 30 de zile, pentru a parcurge testul Cognitrom Career Planner, în vederea elaborării profilului vocațional al fiecăruia. Sesiunile de testare și interpretare au loc doar în prezența părinților și necesită programare prealabilă.

“FAPTUL CĂ NU POȚI FACE TOTUL NU ESTE O SCUZĂ PENTRU A NU FACE NIMIC!”

Duminică, 09 februarie, în limita locurilor disponibile, vor putea fi organizate sesiuni individuale de consiliere cu domnul prof. univ. dr. Marian Crăciun și o parte din sesiunile individuale oferite de organizatori.

Participarea este gratuită, în limita locurilor disponibile, iar înscrierile se pot face accesând linkul <https://mailchi.mp/arti.ro/liceniada> sau prin scanarea acestui QR code:



Pentru informații suplimentare, persoana de contact este Cristina Catană Bucă - 0721703878.

Cu stimă,
Cristina Catană Bucă,
Președinte ARTI